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XEDEARRENDESHDRERE : Cs-134--

X1F $HEREDOY X MRE TERIE] -
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1~45 R FIREEMNOD
BIMREEFEMEER FR2646 A §El 5
(FFHlT—43)

&

) =E=ES

TEPCO

1. B EFHEICONT
it B ST (6 9 ST 5))

Bif 8B/
_RTRELH POV 2 Exsys ARFEIE
RFFELE | HH// \VTFE

1544 0.033 1.1E-6LAF (£ X0.29) 0.04
25 0.00033LLF 8.6E-7TLLT (FHHR10LTF) 0.0004
35 0.000025 |o.000062L;LT 1.0E-6 AT (FHHR13) 0.00009
45 0.00083LLF 0.0009

af #90.1LLF(0.05)

e = 3 E 8 (5 A FEiE 55)

BA{T: {EBa/HF

BFIFERE .
— RTFEE b5 PCVH R & Hsys ANEFEIE
RFWFELE | HER\YFE

18 0.0038LLTF 9.7E-7LLT (£ X0.29) 0.004
pR=¥: "1 0.00017LLF 8.6E-7 (FH R10LLTF) 0.0002
3E# | 0.000021LLF | 0.000061LLTF 9.2E- 711 (554 213) 0.00009
45 0.00091LLF 0.001
a&t #90.1LLT(0.006)

HEEE BREE




2.1 150 M=

1A RANERIERR
DEEH/\—N (BfIBa/cm?)

R 4 as A3 Eldic A Al Has | dtA b
g | * o | o || s LB niE | A0

¥ RMEERGAY e

Jog|Co134 11E-6 ND(OIE-7) G9E-6 |NDGSE)| 1.6E-6 | ND.E-7) (6P e
A

Cs-137| 3.1E-6 |ND(1.3E-6) 1.1E-5 |ND(1.0E-5)| 4.1E-6 | ND(1.3E-6) | @@EH/\—K N

Cs-134 1.3E-5 6.7E-6 | 3.3E-5 1.6E-5 8.4E-6 | ND(9.1E-7)

$—3 = (BHROBEERIHDIGE L. Cs134+Cs13TEEHEN — B L ERTERA)
2 BEH/ \—iR R L & s134+Cs B — B BT
22,778m%/h (5/3~6/2)

3. E 5T E
BEIN—DLOBEE = (3.3E-5+1.1E-4) x 22778 X 1E6 X 1E-8 =3.3E-2{&Ba/F
PCVAAH O(Cs) = (1.9E-6+2.9E-6) X 22E6 X 1E-8 =1.1E-6{EBa/BLUT
PCVA A H AO(Kr) = (1.3E0) X 22E6 X 1E-8 =29E-1{EBq/kF
PCVA AH OKrFIELIRE) = 29E+7 %24 x365 xX25E-19 x0.0022 /05 Xx1E3  =28E-TmSv/%&
HMBE RILIE 2

6/2 &
Cs-137| 45E-5 | 2.3E-5 | 1.1E-4 | 5.1E-5 | 2.5E-5 | ND(1.3E-6) o —
I, —_—
, Cs-134| 1.3E-5 | 86E-6 | 20E-5 | 15E-5 | 5.3E-6 | ND(9.1E-7) BEFFEE 748
6/16 @PCVH AEHsys
Cs—137| 42E-5 | 2.7E-5 | 6.3E-5 | 44E-5 | 1.4E-5 | ND(1.3E-6)
@PCVH R EHsys
_ PCVh A& Hsys mE - PCVH'ZEHsys | M=
% REE | #%E
REA | #%7i&E H0 (By/em?) (m3/h) A~ %R O (Bg/om?) (m®/h)
.. |es i34 ND(1.8E-6) AIEl | Kr-85 1.4E0 21
R 21
co 13  NDGBE) 6/2 | Kr-85 1.3E0 22
Cs-134 ND(1.9E-6)
6/2 22 i
Cs-137 ND(2.9E-6) FFEOHEE K EFFEIZFER

2.2 25 # M 25

1 X ANERIERER @7 B-F9rN RN

@?iFﬁgﬁfﬁsysHj m} /)-’X I“/E']Eﬁ% o)ﬂ:é:FEﬁ @PCV#X%IESVS
$RE A #%iE (Ba/cm®) | FREm®/h) JAMA—H
. Cs—134 | ND(3.8E-7) T 1 s
AiT[E] 10,000 — OB R E Rsys
Cs-137 | ND(5.8E-7) >
24 5— 74049— 24 5—
b Cs-134 | ND(3.7E-7) D0 T pN =i e
Cs-137 | ND(5.8E-7) ’ S >
= N A= . ° ols ~ R N 2%
OHERFMsys AOF RANBEHRERE (7T A-TIM R DEEMSDIRHE)  GPCVHREEsys
FEE | #&%E | (Ba/em®) | WA #%ig (Ba/cm®) F0mB | ®E (Ba/ecm® | FRE(m¥/h)
Cs-134 | 4.3E-7 Cs-134 1.3E-6 Cs-134 | ND(2.0E-6)
BIE 6/10 AIE 18
Cs-137 | 8.3E-7 Cs-137 3.5E-6 Cs-137 | ND(2.8E-6)
2.7 07RO BRI O R R 5F o0 —mlEt | NDGOE G
qeg | R/BIFLBDE TR (/) Cenien [NpesETe)
- DRAEM/N) | (HEKHRBDFE10,000m3/h
e (2R WO Wil IRERE | %5 | Ba/om®) | RBm/h)
AiIE 15836 5836 -
BTE | Kr-85 | ND(5.8E1) 18
6/10 14716 4716
6/10 | Kr-85 | ND(5.7E1) 18
3. E51 M FFOHEZ L E5TE<ERA
BSEimHO =(3.7E-7+5.8E-7) X 10,000 X 1E6 X 1E-8 = 95E-5{EBa/BELLT
BOP[&f% =(1.3E-6+3.5E-6) X 4716 X 1E6 X 1E-8 = 2.3E-4{EBo/F
PCVA X O(Cs) =(2.0E-6+2.8E-6) X 18E6 X 1E-8 = 8.6E-7{EBa/BFUT
PCVA R HOK) =57E1 X 18E6 X 1E-8 = 1.0E+1{&EBq/BFLLTF
PCVA A OKAE IR E) =1.0E9 X 24 X365 X 2.4E-19 x0.0022 /0.5 X 1E3 = 9.3E-6mSv/&E LT

B E BIGEE 3
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_ ORFFLE
K . @PCVH R EHsys
.:. ........... . 74h4—

oo Ho
w = | 245— T

RFFER @PCVH R EHsys

2.3 35RO E 5

[EFIFLE

DETFF L8 (BBq/om?) ™

_ EFIFE L 452 )\ F _ PCVH AE HsystHi Ol | Jii |
= % REB| #%iE

=] #%iE =D HHEO L& E(m/s) - - (Ba/cm®) (m%/h
. Cs-134| ND(2.2E-6) | ND(21E-6) | ND(2.2E-6) o Al NDU.JE0) 20
Al 0.01 Cs-137 ND(2.7E-6)

Cs—137| ND(3.2E-6) ND(3.1E-6) ND(3.2E-6)

Cs-134 ND(2.0E-6)

Cs—134| ND(2.1E-6) 2.3E-6 ND(2.2E-6) 6/9 20
6/9 0.01 Cs-137 ND(3.0E-6)

Cs—137| ND(3.3E-6) 4.0E-6 ND(3.3E-6)

_ PCVH A%&H 0| #ReE

. . mme| wiE el o s

FFOHEERE S FHMEIZFERA (Bg/cmd) (m3/h

(EBDOBERERINHDHESIL, Cs134+Cs13TRFHEN—FSLVEMEEA) BiE | Kr-85 ND(6.3E1) 20

6/9 | Kr-85 6.5E1 20

XEREFFELBMASHEREL, H265.1RED

2 B B 5T EAREREE(MY/s)EER
M E (RFFELE)* =(2.3E-6+4.0E-6) x ¥0.11 X 1E6 X 3600 X 1E-8 = 2 5E-5{EBq/HF
B E (BB \YTF) =(2.2E-6+3.3E-6) X (0.01 X5.6 X5.6)E6 X 3600 X 1E-8 = 6.2E-5{Ba/BF AT
PCVA X H O(Cs) =(2.0E-6+3.0E-6) X 20E6 X 1E-8 = 1.0E-6{EBa/BF AT
PCVAH XH A(Kr) =(6.5E1) x 20E6 x 1E-8 = 13{&Bq/B%
PCVA AH OKrHIELIRE) =1.3E9 X 24 X365 X 3.0E-19 x0.0022 /0.5 x 1E3 = 1.5E-5mSv/&
HMBE RILIE 4
= I=K—nr m
24 ASBOMHEEET
a'x(rg;eg%?o
PRI LA S— 7R
: e T4Ia—
/ E' """ A0 HOa
E T F45— T
- > ] >
u » »

QIRFERH L AAN - Rk R

ETFEE
1.5 AMERIERE
OB EELRD/A—RA
(RFEEHLUBAN—HEREBAD) (B AIBg/cm®) QBH BB LAAN—#REZFEDO
o o 9"1‘/:/"/7“ . on %*4H)lﬂjbﬁhl\“— ﬁl'lz.%
REmA | t%iE SFPifT{% TUAREAS Av— LB #IE el BRRBED Ba/em®) | (m¥/h)
_ . - : Cs—134 ND(6.2E-7)
i Cs-134 | ND(6.3E-7) | ND(6.2E-7) | ND(5.9E-7) SE s 50000
Cs-137 | ND(9.8E-7) | ND(9.0E-7) | ND(8.8E-7) Cs-137 ND(9.9E-7)
. _ - _ Cs-134 ND(6.0E-7)
o6 Cs-134 | ND(6.2E-7) | ND(6.0E-7) | ND(5.9E-7) a6 s 50,000
Cs-137 | ND(9.2E-7) | ND(8.9E-7) | ND(9.1E-7) Cs-137 ND(9.1E-7)
. - FFEOHEFRHE =M< ER
2 BN/ \— R Rl (MDA EER A DDA (L. Cs134+Cs 1318 FHEN — BB EFHEEA)
4,893m3/h (5/16~6/6)
3.0 H 2 5Tl
REWMELRAAN—DLDREE = (6.2E-7+9.2E-7) X 4893 X 1E6 X 1E-8 =75E-5{EBa/BFLLT
PRE B LD AN— SRR = (6.0E-7+9.1E-7) X 50000 X 1E6 X 1E-8 =7.6E-MEBa/BELUT
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SZE1
B iiWaps

1 S#EREH/N\—ORBESEM

ERRREINEDEE, BERNEE. BEEERENSHETRD S,

SHEH
6828 dtdtd® 1.7m/s

P4
(it V5(P5=0)
V4 l V4
Tss S T S4
- cEp
Vi— V2
S1 S2
P1 P P2
o ErFEE
S8 s7 S6
@ (HESER) GERAR KA D)
Vo V3
P3

VO: S+ SUBLE (m/s)

V1: =5 ARE (m/s)
V2: =5 AR (m/s)
V3: A= ARE (m/s)
Va4: =5 AR (m/s)
V5: A= AR (m/s)
V6 : HERURLE (m/s)

P1: EFREIE A ALRE) (Pa)
P2: FHRAIE A ALE) (Pa)
P3: EFRAIE A (FRE) (Pa)
P4: FHRAIE A (FER) (Pa)
P5:R/BAIE 11 (0Pa)
P:h/\—RE F1(Pa)

S1: /A —[ERE T (m?)
S2: A —[ERIEE (m?)
S3: /A —[ERIEE (m?)
S4: A —[ERIEE (m?)
S5:R/BZEFEMOEE (m")
S6:R/BRYHEA OBAO EHE (m?)
S7:R/BIEFAFEMOEE (m)
S8: R A U NRIAERE (m?)
0 ERFHE (ke/m’)

C1: BEFRHAEL R LA

C2: REFZEFELATAD

C3: &£ %k (78 & L)

C4: REFZRE(TERTAD

¢ RERKIEIRE

HMEIEE BIREE

51 \SHEENN\—OIRRETM

REEVET HE, LRAL TRAEDENEIRDEEY LGS,

EFRAIAER) :P1=C1 X o XV0°2/(2g) *++(1)
TRBAILRA) :P2=C2 X p XV0°2/(2g) *++(2)
A (FER) :P3=C3Xx p XV072/(2g) -++(3)
T (FEE) :P4=C4 X p XV0°2/(2g) =+-(4)
HNEEP. HEADEGIRRE S T D&
P1-P=¢ x p XV172/(2g) .o (B)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g) - (B)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) e (7)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g) e (8)
P5-P=¢ X o XV5°2/(2g) .+ (9)

ERRBEABDTRNTVRARK L

(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V5 X Sb) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V6 X S8) X 3600

EDERBDOEZENVIET DE

Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V5 X S5) X 3600~(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V6 X S8) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (RKIZLY. POBKADT. IYINEAIZHEELIICPOIEERESTS

VO 1] C2 C3 [ & )
(m/s) (kg/m°)
1.70 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 s7 S8
(m% (m®) (m% (m®) (m® (m®) (m®) (m?
1.20 1.20 1.20 1.10 2.00 0.00 2.00 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.142276 | -0.08892 | 0.017784 | —0.08892 0 -0.00923
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.57 1.14 0.66 1.14 0.39 0.00 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: it
HREAE 14,375 m’/h
BRo7UEE 0 m®h
mEE 14,375 m®/h

FIRIETE BRBUER




51 1 SHEEN/ N\—OIRE R

R EDORREFTHED (—HD

58318 6818 6A28

B | BER | RARE | RE BERR | RRE | EE | WA | RRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)

i) 1.7 28 15,833 1.7 12 | 15354 | 10 12 8,924
BELER | 18 33 16,082 1.7 20 | 15159 | 13 1.0 11,131
LER 14 15 12,275 22 43 | 19424 | 19 22 16,861
@R [ 17 05 14,338 15 13 12,757 1.7 38 14,375
E9: 20 08 16,176 23 08 | 18396 | 17 13 13,480
dLrERA| 16 1.2 12,377 1.9 07 | 15103 | 29 18 22979
dtEE [ 07 0.2 5,907 1.2 02 | 10126 | 33 45 28,221
BALEA | 20 12 17,049 2.2 03 18,729 21 0.7 18,511
A 18 1.7 16,500 20 08 | 18454 | 18 03 16,311
HEEA | 22 1.7 18,990 26 0.7 22,431 20 15 17,325
MRA | 23 15 19,408 23 47 | 19227 | 16 1.2 13,380
HMEEER | 36 28 28475 3.1 45 24,347 22 1.2 17,147
MR 23 23 18,067 0.0 00 0 16 03 12,687
MEER [ 11 05 9,559 00 00 0 20 1.7 16,953
@R | 08 0.2 7014 0.0 00 0 13 05 11,106
ERER | 14 1.0 12,303 14 13 | 11,864 | 14 05 12,010

‘ maRE | 402,343 428,176
(m3)

1675 EBDTIIRERD SRREREREDL DICFHED I D,

= BEESE

SEMM | 53~ 5/ |510 ~ 516|517 ~ 523|524 ~ 530|538 ~ 62 ~ RRRSHmMI) | FHEARERG | REEm/N
BERAR 4453925 4452672 3,849,902 2,936,182 1254215 16.946,986 744 22,778

HMEEE BREE

252 ISHENDBEHLANNN—DRRE

m SHEFSA

ERRBREENBEE. BENNEE. BRERCENSHETRDS,

m 5HEA
6868 1t 1.5mis

VO: S SURE (m/s)

(E

Vo

P4
Tva
s2
vy : 3
S HR—
P1 s3 P2
R S5
> <E§Eﬁﬁﬁ%ﬂ) ———Qj—‘
ER% ~ s4 #E%
RFIFER
o3 Tvs
P
V5 o
wemEmans | 0
NIA—HADFH A
P5=0
RFIFER

V1: A3 —RFE A RGE (m/s)
V2: 73— ARGE (m/s)
V3: 73— AR (m/s)
V4: 73— AR (m/s)
V5: 71/ 38— AEE (m/s)
P:h/\—RIE A (Pa)

P1: ERBIESN GLR) (Pa)
P2: FTREIEA ALR) (Pa)
P3: EFRBIES (FR) (Pa)
P4: TREBIEH (FR) (Pa)
P5:R/BAIE 71 (0Pa)

S1: 7/ \—[RRIEE (m?)

S2: 51/ \— AR EHE (m?

S3: 51/ \— ARSI EHE (m”

S4: 71/ \—[HRIETE (m”

S5: R RIB S IEMER (")
0 EREE (ke/m”)
C1:REfREEL R L)

C2: REFHCEL R TED

C3: AEFH(FER LA

C4: EERE(FERT A

& RRIERGRE

HEEE BREE




552 ASEARHIHLAAN

RiEEVES HE. LAl 'Fuu.ﬁlla)l_j:lliﬁﬂ)&#a'dt&ée

HNEZP. REESBOENRREE S £T5E

ERREABEDTRANSV KL

EAI:P1=C1 X p xV0°2/(2g)
TRMAl:P2=C2 x p X V0"2/(2g)
{IE &R : P3=C3 x p X V0"2/(2g)

P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g)
P-P3=¢ x p xV372/(2g)
P4-P=¢ X p XV4™2/(2g)

=(1)
--(2)
= (3)

()
e (5)
S (8)
- (7)

(V1 X S1+V4 x S5) X 3600=(V2 X S3+V3 X (S2+S4)) x 3600

EDERBDOEZEIYIES HE
Y=(V1 X S§1+V4 X S5) X 3600~(V2 X S3+V3 X (S2+54)) X 3600

V1, V2, V3, V4l&(4), (5), (6), (7)KIZ&LY. POEHLZDT. TYINEAIZHEDLSIZ

POIEZRET S
Vo C1 C2 C3 & 0
(m/s) (ke/m°)
1.54 0.80 —0.40 —0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m? (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P P2 P3 Pa P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.115514 | -0.05776 | -0.05776 0 —0.00621
Vi V2 V3 V4 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.00 0.65 0.65 0.23 0.00
IN oUT oUT IN OK
XIN  FRA
OUT: i
mHE

O i i 2 5Tl

4,828 m®/h

HMEEE BREE

SE2 ASEARHIHLAAN

nECEDRREFTHD (

— D

O i B 3 5T

6A68

BE | R | RARE

(m/s) (hr) (m3/h)
i 0.0 00 0
FEILER | 00 00 0
El9::9::) 05 02 1,136
Jedb@E@ [ 00 00 0
ElA: 15 23 4828
ddLRE | 14 32 3,193
EA:: 1.6 40 3549
FALHE | 18 6.2 4,021
A 14 15 3,835
HEHE [ 10 13 2,273
BRA 15 38 3445
AEREA | 17 05 3,805
218 00 0.0 0
MAER [ 00 0.0 0
HER 0.0 0.0 0
FRIER | 08 02 1,796

1673 DFPRERD SWBRZRED K DICFHD I D.

IE/%EI:]D
ST £AR 5/16 ~ 5/22| 5/23 ~ 5/29|5/30 ~ 6/5 6/6 ~ 6/6 ~ RREBAEHMI) | ARG | RBiREmMI/N)
ﬂﬁ’?ﬁsﬁi 923,634 791,331 783,702 84,748 2,583,415 528 4,893

HEEE BREE
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